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1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU 

 

Grad Buje je u analiziranom razdoblju nastavio s provedbom planiranih mjera i njima 

shodnih aktivnosti propisanih u Provedbenom programu Grada Buje – Buie za razdoblje 

2021. – 2025. (u nastavku: Provedbeni program) te su određene aktivnosti u potpunosti 

provedene do 2025. godine, dok je došlo do određenih pomaka kod drugih aktivnosti. U 

ovom smislu, razvoj Grada bilježi značajne pomake, uz manji broj kašnjenja, ali uz 

dodatne projekte na kulturnom, infrastrukturalnom i socijalnom planu. 

Iz aspekta konzistentnog planiranja gradske vlasti, Grad Buje posjeduje značajnu razinu 

kooperacijskog kapaciteta kojeg iskorištava i u izvještajnom razdoblju. Grad posjeduje 

poveću mrežu projektnih partnera, suradnika i pokrovitelja (od državnih institucija do 

Istarske županije, te organizacija poput Crvenog križa). Bitan element ovog aspekta jest 

visoka razina prijava na natječaje i korištenje sredstava iz EU fondova za provedbu 

projekata.  

U pogledu unapređenja infrastrukture, Grad Buje je ostvario znatne rezultate u 

projektima poput asfaltiranja cesta, postavljanja rasvjete i sanaciji objekata, te 

rasterećenja prometa. Grad Buje također aktivno podržava javnozdravstvene akcije 

poput manifestacije „Hoditi i zdravi biti“, kulturne projekte poput Muzeja Digitrona, 

sudjelovanja u socijalnim inicijativama poput Dana činjenja dobrih djela te manifestacije 

poput Dana grožđa i Susreta puhačkih orkestara Istre. 

S druge strane, Grad Buje se, poput ostalih gradova i općina u Hrvatskoj suočava s 

inflacijom uzrokovanom globalnim događanjima, ali i povećanjem cijena proizvoda i 

usluga nastalih u nacionalnom kontekstu. Iz ovog razloga Grad Buje nastoji održati 

gospodarsku konkurentnost uz istovremeno provođenje obuhvatne socijalne politike. S 

obzirom na to da je jedan od ciljeva Grada Buje očuvati visoku razinu životnog standarda 

i poboljšanje kvalitete života, možemo govoriti kako je uspješno provođenje programskih 

aktivnosti vezanih uz navedena područja znatno pridonijelo ovom cilju.  
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2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA 
 

Provedbenim programom definirano je 19 mjera za provedbu odabranih posebnih ciljeva 

iz Strateškog razvojnog plana Grada Buje – Buie za razdoblje 2022. - 2029. Mjere su kako 

slijedi: 

 

Mjera 1. – Uređenje naselja i stanovanje 

Mjera 2. – Proširenje gradskog parkirnog prostora 

Mjera 3. – Unaprjeđenje komunalne infrastrukture – Izgradnja kanalizacijskog sustava 

Mjera 4. – Unaprjeđenje komunalne infrastrukture – Uređenje groblja 

Mjera 5. – Briga o djeci 

Mjera 6. – Razvoj usluga socijalne skrbi 

Mjera 7. – Ulaganje u usluge primarne zdravstvene zaštite 

Mjera 8. – Aktivnosti poboljšanja sportsko-rekreacijskog sadržaja 

Mjera 9. – Odgoj i obrazovanje 

Mjera 10. – Izgradnja prometne infrastrukture 

Mjera 11. – Rekonstrukcija prometne infrastrukture 

Mjera 12. – Javna rasvjeta 

Mjera 13. – Civilna zaštita i sigurnost građana 

Mjera 14. – Ulaganje u zaštitu spomeničke baštine 

Mjera 15. – Rekonstrukcija kulturnih vrijednosti 

Mjera 16. – Ulaganje u rekonstrukciju društveno značajnih objekata 

Mjera 17. – Gospodarski razvoj 

Mjera 18. – Učinkovita lokalna uprava 

Mjera 19. – Zaštita i unaprjeđenje okoliša 
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Mjera 1. – Uređenje naselja i stanovanje 

Svrha ove mjere jest unaprjeđenje i izgradnja prometne infrastrukture radi poboljšanja 

lokalne i regionalne prometne povezanosti. Aktivnosti ove mjere uključuju popločenje 

ulica u starogradskoj jezgri (Trg Slobode, Sv. Servola ulica Villa), rekonstrukciju 

potpornog zida u Istarskoj ulici, uređenje pješačkih staza Kaštel-Momjan-Kremenje-

Kruj-Buje, asfaltiranje lokalne ceste od Kremenja do Marušića i asfaltiranje lokalne 

ceste Kaštel-Plovanija i izgradnja nogostupa. Pokazatelji su rezultata broj kilometara 

popločanih ulica, broj rekonstruiranih objekata, broj kilometara uređenih staza i broj 

kilometara asfaltirane ceste.  

U 2025. godini provodile su se 2 aktivnosti ove mjere – rekonstrukcija potpornog zida 

u Istarskoj ulici čime je izveden zid u dužini od 30 metara, te asfaltiranje lokalne ceste 

od Kremenja do Marušića, čime je rekonstruirano 700 metara ceste.  

Za te je aktivnosti ove mjere ukupno utrošeno 108.000,00 EUR u 2025. godini 

(58.000,00 EUR na rekonstrukciju potpornog zida i 50.000,00 EUR na asfaltiranje 

lokalne ceste od Kremenja do Marušića). 

 

Mjera 2. – Proširenje gradskog parkirnog prostora 

Svrha ove mjere jest povećanje parkirnog prostora i broja parkirnih mjesta za motorna 

vozila što doprinosi većoj mobilnosti. Aktivnosti ove mjere jesu izgradnja parkirališta 

u starogradskoj jezgri, ispod Trga Slobode, u gospodarsko-servisnoj zoni i proširenje 

parkirališta Flavia (Rondo). 

U 2025. godini sagrađeno je parkiralište u starogradskoj jezgri (iza starog groblja) i ono 

je pokrilo 30 novih parkirnih mjesta. 

Za to je utrošeno ukupno 138.000,00 EUR proračunskih sredstava.  

 

Mjera 3. – Unaprjeđenje komunalne infrastrukture – izgradnja kanalizacijskog 

sustava 

Svrha provedbe ove mjere jest rekonstrukcija, izgradnja i investicijsko održavanje 

komunalnih objekata i opreme u svrhu unapređenja kvalitete življenja. Predviđene 
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aktivnosti u sklopu mjere jesu: izgradnja kanalizacijskog sustava za područje 

Momjana, Marušića, Krasice, u Kršetama i Burolima, te za područje Kaštel-Plovanija-

Kaldanija. Pokazatelji se rezultata odnose na broj novih korisnika kanalizacijskog 

sustava za svako područje.  

U 2025. godini niti se jedna ova aktivnost nije provodila, pa nije niti utrošeno 

proračunskih sredstava. 

 

Mjera 4. – Unaprjeđenje komunalne infrastrukture – Uređenje groblja 

Svrha mjere 4. je pronalaženje cjelovitog i sustavnog rješenja osiguravanja grobnih 

mjesta za potrebe grada, te planirane aktivnosti uključuju proširenje gradskog groblja 

Buje i proširenje mjesnog groblja Marušića. Pokazatelji rezultata uključuju postotak 

završetka procesa proširenja za oba groblja.  

U 2025. godini radilo se na aktivnosti prošrenja gradskog groblja Buje, tako što je 

izrađeno pripadajuće idejno rješenje, a za to je utrošeno 12.500,00 EUR.  

 

Mjera 5. – Briga o djeci 

Mjera 5 ima svrhu demografske revitalizacije i boljeg položaja obitelji, a uključuje aktivnost 

opremanja i izgradnje dječjih igrališta. Pokazatelj rezultata ove mjere jest broj opremljenih 

igrališta.  

U 2025. godini opremljena su dva dječja igrališta – u Bujama u Klesarskoj ulici i 

Momjanu u dvorištu škole-vrtića. Za to je utrošeno 35.000,00 EUR.  

 

Mjera 6. – Razvoj usluga socijalne skrbi 

Svrha Mjere 6. jest osiguranje ravnomjerne dostupnosti socijalnih usluga, pružanje 

socijalne zaštite i unaprjeđenje kvalitete života svih građana, a posebno starijih i 

nemoćnih. Aktivnost ove mjere jest provedba programa „Pomoć u kući“, pokazatelj je 

rezultata broj korisnika programa.   

U 2025. godini bilježi se ukupno 60 korisnika programa „Pomoć u kući“ , od kojih je 25 

aktivno uključenih, 30 neaktivnih i 5 u obradi. Rad s korisnicima uključuje sljedeće 

aktivnosti: obavljanje kućanskih poslova u domu korisnika, nabava prehrambenih 

namirnica, pomoć u pripremanju obroka, donošenje vode i ogrjeva, organiziranje i 



5  

glačanje rublja, pospremanje stanja, nabava lijekova, održavanje osobne higijene 

korisnika, uređene okućnice, organiziranje prehrane (nabava i dostava obroka), 

kontaktiranje s liječnikom (po potrebi i prijevoz do liječnika), i druge 

svakodnevne/povremene potrebe korisnika.  

Za ovu je mjeru u 2025. godini utrošeno 18.540,00 EUR.  

 

Mjera 7. – Ulaganje u usluge primarne zdravstvene zaštite 

Svrha je ove mjere održavanje kvalitete sustava pružanja javnih zdravstvenih usluga, a 

posebno pravovremene dostupnosti hitne zdravstvene skrbi za građane. Aktivnost ove 

mjere jest provedba programa „Emergency EuroRegion“ – zbrinjavanje hitnih 

pacijenata, a pokazatelj je rezultata broj pacijenata korisnika usluge.  

Grad Buje-Buie u 2025. godini nije provodio ovu mjeru, a u Proračunu nisu bila ni 

planirana sredstva za odlazak u bolnicu u Izolu.  

 

Mjera 8. – Aktivnosti poboljšanja sportsko-rekreacijskog sadržaja 

Svrha provedbe ove mjere jest u osiguravanju dostupnosti sportsko-rekreacijskih 

sadržaja i poticanje razvoja sporta i rekreacije. Predviđene aktivnosti jesu: uređenje 

boćališta u Marušićima, uređenje Crnog igrališta u Bujama, izgradnja tracking staze na 

školskom brijegu i opremanje staze Parenzana dodatnim sadržajem. Pokazatelji 

rezultata jesu postotak uređenja za boćalište i igralište, broj kilometara za izgrađenu 

tracking stazu i postotak za opremljenost staze Parenzana.  

Ova se mjere ni u jednoj aktivnosti nije provodila u 2025. godini. 

 

Mjera 9. – Odgoj i obrazovanje 

Za provedbu ove mjere, čija je svrha ulaganje u objekte obrazovnih ustanova za 

kvalitetniju provedbu obrazovnih programa i podrška obrazovanju mladih, predviđeno 

je 5 sljedećih aktivnosti: energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta; uređenje 

čitaonice i prostora za dnevni boravak u Pučkom otvorenom učilištu; instalacija nove 

kotlovnice za sustav grijanja u OŠ Mate Balote; dogradnja, izgradnja kuhinje i 
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blagovaone u OŠ Mate Balote te program stipendiranja učenika i studenata. Pokazatelji 

su rezultata sljedeći: broj energetskih certifikata, postotak uređenja objekta, postotak 

izgradnje unutar OŠ Mate Balote, broj opremljenih prostorija u OŠ Mate Balote i broj 

učenika i studenata korisnika programa stipendiranja.  

Grad Buje nastavlja s uspješno provedbom programa stipendiranja učenika i studenata, 

za što je u 2025. godini izdvojeno ukupno 42.620,00 EUR. Specifično, za učeničke 

stipendije izdvojeno je 14.240,00 EUR, dok je za studentske stipendije izdvojeno 

28.380,00 €. Broj učenika koji su primali stipendiju Grada u 2025. godini iznosi 22, a 

studenata 20 (ukupno 42 korisnika stipendije). 

 

Mjera 10. – Izgradnja prometne infrastrukture 

Svrha provedbe ove mjere jest unaprjeđenje lokalne prometne povezanosti. 

Predviđene aktivnosti jesu izgradnja rotora Ž5209-Istarska ulica, izgradnja pristupne 

ceste (dječji vrtić), izgradnja spojne ceste D300-povijesna jezgra te izgradnja i 

rekonstrukcija ulice G. Garibaldi i Trga Slobode s popratnom infrastrukturom. 

Pokazatelji rezultata uključuju broj izgrađenih rotora, broj kilometara izgrađene ceste 

(za obje ceste) i postotak izgradnje/rekonstrukcije. 

U 2025. godini asfaltirala se ulica G. Garibaldi u dužini od 750 metara, čime je 

djelomično pokrivena jedna aktivnost ove mjere. Utrošeno je za to 84.000,00 EUR.  

 

Mjera 11. – Rekonstrukcija prometne infrastrukture 

Svrha ove mjere jest razvoj lokalne i regionalne prometne mreže. Predviđene aktivnosti 

jesu: rekonstrukcija dijela ceste N113, D300-Kukov vrh, rekonstrukcija ceste N149, 

Vinjarija-D200, rekonstrukcija ceste N107, Ž5008-Bibali, rekonstrukcija ceste N142, 

Ž5209-Gadari, rekonstrukcija ceste 105 Marušići-Črnci. Pokazatelji rezultata uključuju 

za svaku aktivnost broj kilometara rekonstruirane ceste.  

U 2025. godini radilo se na prvoj aktivnosti – rekonstrukciji dijela N113, D300-Kukov 

Vrh, te je ukupno rekonstruirano 1,1 km te prometnice, a utrošeno je 200.000,00 EUR. 
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Mjera 12. – Javna rasvjeta 

Svrha ove mjere jest rekonstrukcija, izgradnja i investicijsko održavanje komunalnih 

objekata i opreme u svrhu unapređenja kvalitete življenja. Aktivnosti koje su 

predviđene uključuju zamjenu javne rasvjete LED rasvjetom i proširenje i dogradnju 

javne rasvjete. Pokazatelji rezultata jesu broj novih rasvjetnih tijela za obje aktivnosti. 

U 2025. godini se dograđivala javna rasvjeta na području parkirališta iza starog groblja 

(4 nova rasvjetna tijela) i na šetnici Rudine (3 nova rasvjetna tijela). Za to je utrošeno 

ukupno 22.000,00 EUR proračunskog novca.  

 

Mjera 13. – Civilna zaštita i sigurnost građana 

Svrha ove mjere jest u omogućavanju uvjeta za pravovremenu reakciju u hitnim 

slučajevima i povećanje sigurnosti na području grada. Aktivnosti koje su predviđene 

jesu uređenje vatrogasnog doma za potrebe DVD Buje i implementacija video nadzora 

komunalne i prometne infrastrukture na području grada. 

Godine 2025. ova se mjera ni u jednoj predviđenoj aktivnosti nije provodila.  

 

Mjera 14. – Ulaganje u zaštitu spomeničke baštine 

Svrha provedbe ove mjere uključuje povećanje trajanja kulturnih dobara, unaprjeđenje 

turističkih potencijala i očuvanje identiteta, a aktivnosti koje bi tome trebale doprinijeti 

jesu uređenje parka skulptura u Marušićima, sanacija spomenika palim borcima u 

Plovaniji te uređenje kapelica po bujskim kampanjama. Pokazatelji rezultata za te 

aktivnosti jesu postoci uređenja parka i sanacije spomenika te broj uređenih kapelica. 

U 2025. godini nije bilo provođenih aktivnosti ove mjere.  

 

Mjera 15. – Rekonstrukcija kulturnih vrijednosti 

Svrha provedbe ove mjere jest očuvanje povijesno i kulturno značajnih objekata na 

području grada u svrhu razvoja turističkih potencijala i poboljšanja kulturnog života 

građana. Aktivnosti koje su predviđene jesu: sanacija i konzervacija kaštela Rota, 
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rekonstrukcija zgrade stare mljekare i opremanje (kuća istarskih kaštela) i 

rekonstrukcija zgrade starog vatrogasnog doma (Stari digitron). Pokazatelji rezultata 

za te aktivnosti jesu postoci sanacije, konzervacije i rekonstrukcije te broj 

rekonstruiranih objekata. 

U 2025. godini saniran je glavni portal i za to je utrošeno 180.000,00 EUR. 

 

Mjera 16. – Ulaganje u rekonstrukciju društveno značajnih objekata 

Svrha provedbe ove mjere jest uređenje društvenih domova na području grada Buja. 

Predviđene aktivnosti jesu: rekonstrukcija stare škole Kršete, rekonstrukcija i održavanje 

zgrade stare škole Marušiči, rekonstrukcija zgrade stare uljare, rekonstrukcija stare škole 

na Trgu Sv. Servola, uređenje društvenih domova u Malotiji, Marušićima, Tribanu i 

Momjanu. Pokazatelji rezultata odnose se na broj rekonstruiranih objekata, izrađeno 

idejno rješenje, pripremljenu projektnu dokumentaciju i broj uređenih društvenih 

domova 

U 2025. godini završila se rekonstrukcija stare škole Kršete i uređene su prostorije u 

domu u Malotiji i Tribanu (osposobljavanje pojedinih prostorija i privođenje namjeni). Za 

prvo je utrošeno 71.000,00 EUR, a za drugo 70.000,00 EUR – ukupno 141.000,00 EUR za 

provedbu ove mjere.  

 

Mjera 17. – Gospodarski razvoj 

Svrha ove mjere jest poticanje razvoja poduzetništva, gospodarstva i poljoprivrede. 

Aktivnosti koje su predviđene ovom mjerom jesu sljedeće: razvoj gospodarske zone 

Mazurija; izgradnja aglomeracija za navodnjavanje poljoprivrednih površina; poticanje 

rada udruga poljoprivrednika – ishodovanje oznake izvornosti. Pripadajući pokazatelji 

rezultata jesu sljedeći: broj izrađenih projekata/studija/elaborata, poljoprivredna 

površina u ha kojoj je omogućeno navodnjavanje i broj ishodovanih oznaka izvornosti. 

U 2025. godini se ova mjera nije provodila u smislu utroška proračunskih sredstava, ali 

konstatira se da je ishodovana 1 oznaka izvornosti – nacionalna zaštita oznake izbornosti 

vina naziva „Buje – Buie“ (bujska malvazija).  
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Mjera 18. – Učinkovita lokalna uprava 

Svrha provedbe ove mjere jest jačanje kompetencija i unaprjeđenje sustava lokalne 

uprave te digitalizacija usluga čime se olakšava njihov pristup za građane. Aktivnosti 

ove mjere jesu izgradnja optičke internetske mreže na području čitavog grada, te 

digitalizacija javnih usluga i servisa. Pokazatelji rezultata jesu postotak pokrivenosti 

grada optičkom mrežom i broj digitaliziranih usluga i servisa.  

U 2025. godini radilo se na izgradnji optičke internetske mreže na području čitavog 

grada, kao i ranijih godina (ova se aktivnost provodi kontinuirano prema potrebama i 

zahtjevima građana).  

 

Mjera 19. – Zaštita i unaprjeđenje okoliša 

Provođenje ove mjere ima svrhu proširenja usluge korištenja uređaja za pročišćenje 

otpadnih voda na 3 naselja: Triban, Bibali i Gamboci. To je ujedno i aktivnost ove mjere, a 

pokazatelj je rezultata broj novih naselja pripojenih na uređaj.  

U 2025. godini nije bilo provođenja aktivnosti ove mjere. 

 

 

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNE POLITIKE 

Ciljevi javnih politika kojima se doprinijelo provedbom mjera utvrđenih u 

Provedbenom programu kompatibilni su sa sljedećim ciljevima: 

a) Posebnim ciljevima (PC) iz Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 

2027. 

b) Specifičnim ciljevima (SC) iz Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 

2030. godine (NRS 2030) 

U nastavku slijedi popis ciljeva iz ovih nadređenih strateških akata kojima su mjere i 

aktivnosti Grada Buje u 2024. godini neposredno pridonijele, s navođenjem 

ostvarenih mjera i aktivnosti koje ukazuju na taj doprinos. 
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Provedene mjere i aktivnosti Grada Buje u 2025. godini pridonijele su 

ostvarenju sljedećih posebnih ciljeva iz Plana razvoja Istarske županije za 

razdoblje 2022. – 2027: 

PC 1.1. Energetska tranzicija i suočavanje s posljedicama klimatskih promjena 

Mjera 9. – Odgoj i obrazovanje 

 9.1. Energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta  

Mjera 12. Javna rasvjeta 

 12.1. Zamjena javne rasvjete u LED rasvjetu 

 

PC 1.2. Održivo prometno i komunikacijsko povezivanje  

Mjera 2. – Proširenje gradskog parkirnog prostora 

 2.1. Parkiralište u starogradskoj jezgri 

 2.2. Parkiralište ispod Trga Slobode 

 2.4. Parkiralište u gospodarsko-servisnoj zoni 

Mjera 10. - Izgradnja prometne infrastrukture  

 10.4. Izgradnja i rekonstrukcija ulice G. Garibaldi i Trga Slobode s popratnom 

infrastrukturom 

Mjera 11. – Rekonstrukcija prometne infrastrukture 

 11.1. Rekonstrukcija dijela ceste N113,D300 - Kukov vrh 

Mjera 12. – Javna rasvjeta 

 12.1. Zamjena javne rasvjete u LED rasvjetu 

 12.2. Proširenje i dogradnja javne rasvjete 

 

PC 1.3. Strateški i održivi pristup prostornom razvoju 

Mjera 1. – Uređenje naselja i stanovanje 
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 1.3. Uređenje pješačkih staza Kaštel - Momjan, Kremenje - Kruj - Buje 

 1.4. Asfaltiranje lokalne ceste od Kremenja do Marušića 

Mjera 4. – Unaprjeđenje komunalne infrastrukture – Uređenje groblja 

 4.2. Proširenje mjesnog groblja Marušići 

 

PC2.1. Osiguranje visokih standarda i dostupnosti obrazovanja  

Mjera 9. – Odgoj i obrazovanje 

 9.1. Energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta 

 9.2. Uređenje čitaonice i prostora za dnevni boravak u Pučkom otvorenom učilištu 

 9.3. OŠ Mate Balota - instalacija nove kotlovnice za sustav grijanja 

 9.5. Program stipendiranja učenika i studenata 

 

PC 2.2. - Vitalno stanovništvo kroz kvalitetnije zdravstvene usluge i sport 

Mjera 6. – Razvoj usluga socijalne skrbi 

 6.1. Program 'Pomoć u kući' 

Mjera 7. – Ulaganje u usluge primarne zdravstvene zaštite 

 7.1. Program 'Emergency EuroRegion' - zbrinjavanje hitnih pacijenata 

 

PC 2.3. – Veća uključivost i socijalna osjetljivost društva 

Mjera 6. – Razvoj usluga socijalne skrbi 

 6.1. Program 'Pomoć u kući' 

 

PC 2.4. – Učinkovito upravljanje regionalnim razvojem 

Mjera 17. – Gospodarski razvoj 
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 17.3. Poticanje rada udruga poljoprivrednika – ishodovanje oznake izvornosti 

 

PC 4.1. – Potpora očuvanju i razvoju sastavnica istarskog identiteta 

Mjera 14. – Ulaganje u zaštitu spomeničke baštine 

 14.2. Sanacija spomenika palim borcima u Plovaniji 

 14.3. Uređenje kapelica po bujskim kampanjama 

Mjera 15. – Rekonstrukcija kulturnih vrijednosti 

 15.1. Sanacija i konzervacija kaštela Rota 

 15.2. Kuća istarskih kaštela - rekonstrukcija zgrade stare mljekare, opremanje 

  15.3. Rekonstrukcija zgrade starog vatrogasnog doma - Stari digitron 

 

PC 4.2. – Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i 

tradicije 

Mjera 15. – Rekonstrukcija kulturnih vrijednosti 

 15.1. Sanacija i konzervacija kaštela Rota 

 15.2. Kuća istarskih kaštela - rekonstrukcija zgrade stare mljekare, opremanje 

  15.3. Rekonstrukcija zgrade starog vatrogasnog doma - Stari digitron 
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Provedene mjere i aktivnosti Grada Buje u 2024. godini pridonijele su 

ostvarenju sljedećih specifičnih ciljeva iz NRS 2030: 

SC 1. - Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Mjera 17. – Gospodarski razvoj 

 17.3. Poticanje rada udruga poljoprivrednika – ishodovanje oznake izvornosti 

 

SC 2. – Obrazovani i zaposleni ljudi 

Mjera 9. – Odgoj i obrazovanje 

 9.1. Energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta 

 9.2. Uređenje čitaonice i prostora za dnevni boravak u Pučkom otvorenom učilištu 

 9.5. Program stipendiranja učenika i studenata 

 

SC 5. – Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

Mjera 6. – Razvoj usluga socijalne skrbi 

 Program 'Pomoć u kući' 

Mjera 7. – Ulaganje u usluge primarne zdravstvene zaštite 

 7.1. Program 'Emergency EuroRegion' - zbrinjavanje hitnih pacijenata 

 

SC  6. – Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji 

Mjera 5. – Briga o djeci 

 5.1. Opremanje i izgradnja dječjih igrališta 

Mjera 9. – Odgoj i obrazovanje 

 9.5. Program stipendiranja učenika i studenata 
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SC 7. – Sigurnost za stabilan razvoj 

Mjera 13. – Civilna zaštita i sigurnost građana 

 13.1. Uređenje vatrogasnog doma za potrebe DVD Buje 

 13.2. Implementacija video nadzora komunalne i prometne infrastrukture na 

području grada 

 

SC 10. – Održiva mobilnost  

Mjera 2. – Proširenje gradskog parkirnog prostora 

 2.1. Parkiralište u starogradskoj jezgri 

 2.2. Parkiralište ispod Trga Slobode 

 2.4. Parkiralište u gospodarsko-servisnoj zoni 

Mjera 10. – Izgradnja prometne infrastrukture 

 10.4. Izgradnja i rekonstrukcija ulice G. Garibaldi i Trga Slobode s popratnom 

infrastrukturom 

Mjera 11. – Rekonstrukcija prometne infrastrukture 

 11.1. Rekonstrukcija dijela ceste N113,D300 - Kukov vrh 

Mjera 12. – Javna rasvjeta 

 12.1. Zamjena javne rasvjete u LED rasvjetu 

 12.2. Proširenje i dogradnja javne rasvjete 

 

SC 11. – Digitalna tranzicija društva i gospodarstva 

Mjera 18. – Učinkovita lokalna uprava 

 18.1. Izgradnja optičke internetske mreže na području čitavog grada 

 18.2. Digitalizacija javnih usluga i servisa 

 



15  

SC 13. – Jačanje regionalne konkurentnosti 

Mjera 1. – Uređenje naselja i stanovanje 

 1.4. Asfaltiranje lokalne ceste od Kremenja do Marušića 

 1.5. Asfaltiranje lokalne ceste Kaštel - Plovanije i izgradnja nogostupa 

Mjera 17. – Gospodarski razvoj 

 17.3. Poticanje rada udruga poljoprivrednika – ishodovanje oznake izvornosti 

 

Ciljevi kojima se doprinosi provedbom mjera utvrđenih u Provedbenom programu 

primarno uključuju, kako je navedeno, unapređenje prometne infrastrukture, 

poboljšanje kvalitete života i očuvanje kulturne baštine.  Navedeni su ciljevi 

kompatibilni s ciljevima svih viših strateških dokumenata koji su navedeni u ovom 

Godišnjem izvješću.  

 


